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OdloOdloččitvena analizaitvena analiza

Sistematični pristop k odločitvam, ko so stvari 
negotove. Omogoča oceno stroškov in posledic ene 
ali več možnosti npr. strategij zdravljenja.
Z odločitvenim drevesom razčlenimo kompleksen 
problem: 
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(Strošek) / Izid

1-p2
(Strošek) / Izid

Prva možnost

p2
(Strošek) / Izid

1-p1
(Strošek) / Izid

Druga možnost



P1: LoterijaP1: Loterija

KakKakššna je vrednost loterijske srena je vrednost loterijske sreččke, ke, čče je verjetnost, e je verjetnost, 
da dobim 0,1% in nagrada 1M SIT?da dobim 0,1% in nagrada 1M SIT?



P1: LoterijaP1: Loterija

KakKakššna je vrednost loterijske srena je vrednost loterijske sreččke, ke, čče je verjetnost, e je verjetnost, 
da dobim 0,1% in nagrada 1M da dobim 0,1% in nagrada 1M EUR?EUR?
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P1: LoterijaP1: Loterija
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Gradnja odloGradnja odloččitvenega drevesaitvenega drevesa

Dogodki si sledijo od leve proti desniDogodki si sledijo od leve proti desni
VozliVozliššččaa-- ““nodesnodes”” opredeljujejo dogodke:opredeljujejo dogodke:
–– OdloOdloččitveno vozliitveno vozliššččee-- ““decisiondecision nodenode”” (kvadrat): dogodek, ki ga (kvadrat): dogodek, ki ga 

dolodoločča neka odloa neka odloččitevitev
–– Verjetnostno vozliVerjetnostno vozliššččee-- ““chancechance nodenode”” (krogec): dogodek, ki ga (krogec): dogodek, ki ga 

dolodoločča neka verjetnosta neka verjetnost
–– Terminalno vozliTerminalno vozliššččee-- ““terminal terminal nodenode”” (trikotnik): kon(trikotnik): konččni dogodekni dogodek

VejeVeje-- ““branchesbranches”” iz odloiz odloččitvenega vozliitvenega vozlišščča:a:
–– MoMožžnosti ni nujno, da so izkljunosti ni nujno, da so izključčujoujoččee

Veje iz verjetnostnega vozliVeje iz verjetnostnega vozlišščča:a:
–– Veje morajo biti medsebojno izkljuVeje morajo biti medsebojno izključčujoujočče in morajo obsegati vse e in morajo obsegati vse 

momožžnosti. Vsota verjetnosti je 1,0 (100%).nosti. Vsota verjetnosti je 1,0 (100%).
Terminalnim vozlom se pripiTerminalnim vozlom se pripišše vrednoste vrednost-- ““paypay--offoff””: stro: stroššek, ek, 
uporabnost, korist, uuporabnost, korist, uččinkovitost, profit.inkovitost, profit.



Gradnja odloGradnja odloččitvenega drevesaitvenega drevesa

Opredelitev problemaOpredelitev problema
Identifikacija alternativIdentifikacija alternativ
Navedba moNavedba možžnih izidov pri vsaki alternativinih izidov pri vsaki alternativi
Predstavitev zaporedja dogodkov z uporabo Predstavitev zaporedja dogodkov z uporabo 
odloodloččitvenih vozliitvenih vozlišščč in verjetnostnih vozliin verjetnostnih vozlišščč
Definiranje Definiranje ččasovnega intervalaasovnega intervala
DoloDoloččanje verjetnosti za vsako verjetnostno anje verjetnosti za vsako verjetnostno 
vozlivozliššččee
Opredelitev izidov.Opredelitev izidov.



P2: Investicija $1000P2: Investicija $1000

Tvegana investicija:Tvegana investicija:
–– Velik dobiVelik dobičček 500 EUR, verjetnost 30%ek 500 EUR, verjetnost 30%
–– Majhen dobiMajhen dobičček 100 EUR, verjetnost 40%ek 100 EUR, verjetnost 40%
–– Velika izguba Velika izguba --600 EUR, verjetnost 30%600 EUR, verjetnost 30%

Banka: 5% obrestiBanka: 5% obresti



P2: Investicija $1000P2: Investicija $1000

Tvegana investicija

Banka 5% obresti
(No Payoff)

Kako bom investiral $1000?



P2: Investicija $1000P2: Investicija $1000

Velik dobicek
0,3
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Majhen dobicek
0,4
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Velika izguba
0,3

-600

Tvegana investicija

Banka 5% obresti
50

Kam investirati $1000?



P2: Investicija $1000P2: Investicija $1000

Vrednost:Vrednost:
–– terminalnega vozla: terminalnega vozla: ““paypay--offoff”” vrednostvrednost
–– verjetnostnega vozla: priverjetnostnega vozla: priččakovana vrednost (povpreakovana vrednost (povpreččna na 

vrednost glede na verjetnosti)vrednost glede na verjetnosti)
–– odloodloččitvenega vozla: najboljitvenega vozla: najboljšša moa možžnostnost

Velik dobicek
0,3

$ 500

Majhen dobicek
0,4

$ 100

Velika izguba
0,3

-$ 600

Tvegana investicija
$ 10

Banka 5% obresti
$ 50; P = 1,0

Kam investirati $1000?
Banka 5% obresti : $ 50


